1. Opakuj si od¢itani s pfechodem ptes desitku zpaméti.

14 — 8 =7 |21 — 6 = 7 |35 9 = 9
14 — - |= 21 — = = 35 — _ _
32 — 7 =7 |17 — 8 = 7 |25— 6 = 9
32 — — = 17 — — = 25 — — —
28 — 3 = 22 +4 = 30 -4 = 23+ 5=
16 + 8 = 33-6= 26+ 8 = 36 -9 =
23 -7= 35+3= 25—-6= 14+ 6=
23 +8 = 37 -4 = 28 +9 = 22—-5=

2. Pfipomen si feSeni slovnich tloh.

A. Déti na oslave vypily 23 jahodovych limonad a 9 citronovych
limonad. Kolik limonad déti na oslavé vypily celkem?

jahodové: citronove:

vypocet:

B. V parku roste 26 dubti. Bukii tam roste o 7 mén¢. Kolik bukti
roste v parku?
dubti:

buk: vypocet:

Vybréano z Matyskova matematika 5. dil pracovni sesit



